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ATA da 2ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2015 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às treze horas e 1 

cinquenta minutos, no Auditório (Seminário) do Campus Cerro Largo da UFFS, em 2 

Cerro Largo/RS, foi realizada a segunda Sessão Ordinária do Conselho do Campus 3 

do ano de dois mil e quinze, presidida pelo presidente Edemar Rotta. Fizeram-se 4 

presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Ivann Carlos Lago, 5 

Sandro Adriano Schneider, Fabrício Costa de Oliveira, Lauren Lúcia Zamin, Marcos 6 

Alexandre Dullius, Cleuza Pelá, Ana Beatriz Ferreira Dias; representantes docentes: 7 

Cássio Luiz Mozer Belusso, Milton Norberto Strieder, Monize Sâmara Visentini, 8 

Rodrigo Prante Dill; representante dos técnicos-administrativos: Neides Marsane 9 

John Bolzan; suplentes no exercício da titularidade: Juliane Ludwig, Adriana 10 

Dervanoski da Luz, Fabiane de Andrade Leite (membros natos); Carla Maria Garlet 11 

de Pelegrin, Tatiane Chassot (representantes docentes); Eduardo da Pieva Ehlers 12 

(representante dos técnicos-administrativos). Não compareceram à sessão por 13 

motivos justificados os conselheiros: Sidinei Zwick Radons, Fernando Henrique 14 

Borba, Judite Scherer Wenzel (membros natos); Ari Söthe, Mardiore Tanara Pinheiro 15 

dos Santos, Reneo Pedro Prediger (representantes docentes); Letiane Peccin 16 

Ristow (representante dos técnicos-administrativos); Allan Wastowski Aires, Viviane 17 

Sobucki (representantes discentes); Sandra Balbé de Freitas, Carmo Lauro Lunkes 18 

(representantes da comunidade externa). Verificado o quórum, o presidente declarou 19 

aberta a sessão, colocando em apreciação a ata da sessão anterior, a qual foi 20 

aprovada por consenso após algumas alterações propostas. A seguir foram feitos os 21 

comunicados. O presidente convidou os presentes para a palestra que será 22 

proferida pelo Professor Visitante Sênior da UFFS, Gentil Corazza, sobre o tema: 23 

Análise da Conjuntura Econômica e Política do Brasil Atual, hoje à noite, no auditório 24 

da AMM; falou sobre as atividades de recepção aos calouros, que foram 25 

programadas com os coordenadores de curso, destacando a atividade de 26 

acolhimento realizada durante o intervalo noturno, no Bloco A; informou que será 27 

realizada uma reunião extraordinária do CONSUNI, no dia vinte e sete de março, em 28 

conjunto com o Conselho Estratégico Social, para apresentação das propostas de 29 

expansão dos campi; referiu que no dia treze de março ocorreu uma reunião com a 30 

Comissão Central da Expocel, ficando definido para nove de outubro o dia da 31 
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participação do campus na feira, com disponibilização de espaço para divulgação 32 

dos cursos, projetos e ações, e também a realização de uma atividade de visitação à 33 

universidade, sendo a entrada franca até às dezessete horas, convidou a todos para 34 

se envolver nessas atividades; parabenizou a coordenação acadêmica pela 35 

realização do Seminário sobre Evasão, que ocorreu no dia doze de março; 36 

comunicou que no dia dois de março foi realizada uma reunião na Reitoria, com as 37 

direções dos campi de Cerro Largo e Realeza, junto com representantes dos cursos 38 

de Letras e do PEIF, que é o programa intercultural de fronteiras, visando 39 

estabelecer uma parceria com a Universidad Nacional de Misiones - UNAM, da 40 

Argentina, sendo que como diretor do campus deverá ir a Posadas na semana que 41 

vem para a discussão do assunto. Também informou que foram realizadas reuniões 42 

gerais com docentes e técnicos-administrativos do campus para discutir o início do 43 

ano letivo; que está em andamento mais um processo seletivo simplificado para 44 

professores substitutos do campus, aberto com nova formatação de prazos; que o 45 

concurso para professor efetivo da vaga de químico-físico está em fase de recurso; 46 

que como o orçamento geral da união ainda não foi votado, poderá haver cortes nas 47 

verbas de custeio para diárias e transportes a partir do mês de abril, não implicando, 48 

no entanto, na continuidade das obras que estão em andamento; que a Comissão 49 

Eleitoral do campus, presidida pelo Prof. Marcos Dullius, reuniu-se hoje com a 50 

Comissão Eleitoral Geral - CEG para definir o cronograma da consulta prévia; que a 51 

redistribuição da professora Carla Beatriz Spohr foi indeferida ad referendum do 52 

Conselho do Campus, por indisponibilidade de vaga, após manifestação do 53 

colegiado do curso de Física, que solicitou uma nova análise do pedido quando 54 

houver vaga disponível. O conselheiro Ivann se manifestou apresentando um 55 

panorama do andamento das matrículas, que encerram hoje, sendo que das 56 

trezentas vagas ofertadas, duzentas e noventa e duas  já foram preenchidas. A 57 

seguir foi apreciada a pauta que, aprovada por consenso, ficou assim definida: 1. 58 

Recomposição dos Conselhos; 2. Homologação dos nomes para a recomposição do 59 

CAP e do CAEC; 3. Homologação do Resultado Final do Edital 60 

01/ITCEES/UFFS/2014. Abordando o primeiro item da pauta o plenário homologou, 61 

por consenso, os nomes indicados para a recomposição dos conselhos, conforme 62 

segue. Conselho Comunitário: Sandra Vidal Nogueira e Pablo Lemos Berned 63 
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(representação docente), Adenise Clerici e Cesar Capitanio (representação dos 64 

técnicos-administrativos); Comissão Própria de Avaliação - CPA: Milton Norberto 65 

Strieder (representação docente), Ronnie Reus Schroeder (representação dos 66 

técnicos-administrativos); Comissão de Ética no Uso de Animais - CEUA: Gilmar 67 

Roberto Meinerz (representação docente), Juliani Borchardt da Silva (representação 68 

dos técnicos-administrativos); PLEDUCA: Francisco Angst (representação dos 69 

técnicos-administrativos); Colegiados de Curso: Administração: Ronnie Reus 70 

Schroeder e Rafael Rodrigo Wolfart Treib, Agronomia: Robson Giacomeli e 71 

Francisco Angst, Ciências Biológicas: Caroline Badzinski e Anadesia Britzke, 72 

Engenharia Ambiental: Jonas Simon Dugatto e Letiane Peccin Ristow, Física: 73 

Rodrigo Stolben Machado e Micheli dos Santos, Química: André Luis Bonfada e 74 

Lucas Schnorrenberger de Oliveira, Letras: Daniela Thomas Rauber e Jaqueline 75 

Chassot (representação dos técnicos-administrativos). O segundo assunto da pauta 76 

foi a recomposição do CAP e do CAEC, sendo que os conselheiros homologaram, 77 

por consenso, os nomes dos docentes indicados: Comitê Assessor de Pesquisa e 78 

Pós-Graduação - CAP: coordenador adjunto: Roque Ismael da Costa Güllich, 79 

membro titular: Pablo Lemos Berned; Comitê Assessor de Extensão e Cultura - 80 

CAEC: membro suplente: Ana Claudia Porto. Abordando o terceiro item da pauta, o 81 

presidente leu a correspondência dirigida ao Conselho do Campus, solicitando 82 

homologação do Resultado Final do Edital 01/ITCEES/UFFS/2014. O assunto foi 83 

discutido pelo plenário, sendo feitos questionamentos sobre a natureza das 84 

empresas que foram selecionadas, algumas já estabelecidas; necessidade do 85 

processo de incubação dessas empresas; critérios utilizados para seleção das 86 

empresas; forma como foi feito o processo de seleção. O presidente falou que o 87 

regimento da incubadora previu um conselho e uma comissão para realizar a 88 

seleção dos incubados, de acordo com critérios objetivos e formais. Após o debate, 89 

considerando a necessidade de esclarecimentos sobre as empresas selecionadas 90 

para a homologação do resultado final, a seriedade que deve pautar a homologação 91 

de um projeto que envolve a aplicação de recursos públicos, sem desmerecer a 92 

qualidade do trabalho realizado, foi encaminhada a proposta de solicitar a presença 93 

do Coordenador da Incubadora, Prof. Artur Filipe Ewald Wuerges, na próxima 94 

sessão, a fim de que possa explicar o processo de seleção das empresas a ser 95 
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incubadas, para que o conselho tenha mais segurança e tranquilidade na 96 

homologação do resultado final; aprovada por consenso, a decisão será formalizada 97 

por meio de ofício ao referido coordenador. Às quinze horas foi encerrada a sessão 98 

da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, 99 

depois de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 17 100 

de março de 2015. ____________________________________________________ 101 


